

# В КУРОРТНЫЙ ПОСТУПАЕТ НОВАЯ ТЕХНИКА

*Вице-губернатор Анатолий Повелий вручил ключи от новых уборочных машин механизаторам дорожных предприятий Петербурга. Среди них и ГУДСП «Курортное». Их автопарк пополнился двумя новыми одноковшовыми фронтальными погрузчиками «Амкодор-342С4» и шестью КамАЗами.*

— Мы продолжаем плодотворное сотрудничество с нашими надежными партнерами из Беларуси. Петербургским дорожникам эти машины хорошо знакомы — в прошлом году наши предприятия пополнили 102 погрузчика «Амкодор», и они отлично зарекомендовали себя в работе в Северной столице, — отмечает Анатолий Анатольевич.

Кроме того, на днях произведено очередное пополнение материально-технической базы Курортного РЖА. Закуплены три машины для утилизации порубочных остатков (веток и сучков). Такая техника необходима, чтобы при транспортировке избежать объемных пустот, что в свою очередь приведет к экономии бюджета. Теперь все порубочные остатки будут утилизироваться посредством расщепления.

